

女官员被谣传拒领导“潜规则”遭暴打

事发江苏省东海县，警方已开始对涉嫌诬陷的发帖人进行调查

□本报综合消息

近日，一系列关于江苏省东海县官场“奇闻”的帖子在网上流传，这组帖子涉及官场男女关系“潜规则”、腐败、暴力等一系列问题，故事情节跌宕，犹如小说。

发帖人称，东海县青湖镇党委书记徐艳因拒绝上级“潜规则”被暴打致子宫破裂。记者辗转联系上徐艳，她却回应称“都是胡编乱造、无中生有的事”，并怀疑有人陷害她。

发帖：女镇委书记遭遇“潜规则”

发帖人自称是江苏省东海县青湖镇党委书记徐艳的父亲徐宝信，发帖的目的是为女儿鸣冤、维权。

帖子对准了东海县委书记关永健：“关永健好色如命，东海县境内他看上的女人，无一能逃脱这个色魔的掌心。他曾和县长徐家保等人喝酒时说自己上过的女人不少于1200人，最终目标是不少于3000个！”

发帖人把正题引到徐艳身上：“关永健看上了年轻漂亮的女镇长徐艳。关永健盯上了徐艳，几经挑逗，徐艳却不上钩。关永健为将徐艳搞到手，主动将其从镇长提拔为镇党委书记，还许诺将推荐她为下一届副县长，但徐艳不领情。关永健恼羞成怒，一气之下叫来了自己的小兄弟——县公安局局长孙小兵，说要给徐艳一点颜色看看。”

毒打：便衣致女镇委书记子宫破裂

该帖称：“8月6日下午，孙小兵得到下属密报，说徐艳来到县城牛山镇，在水岸名城的一套住房内会见前同事王宝江。于是，20多名警察换上便装，谎称是王宝江的老婆带人捉奸，将徐艳和王宝江围住一阵毒打。两人多次拨打110，却无人响应。”

“在两个多小时的时间里，徐艳被打得遍体鳞伤，头发被扯掉大半，胸膛、脊背和臀部等被雨伞尖扎出了30多个深深的伤口。

两人被这些便衣警察打至昏死过去，一名伪装成王宝江老婆的女警用雨伞尖深深地插入了徐艳的下体，致使徐艳的阴道被彻底撕开，子宫完全破裂。看到徐艳的下体鲜血如注，这帮便衣警察才打电话叫了救护车，然后扬长而去。”

帖子还说，徐艳事后“躺在医院病床上整日以泪洗面，悔恨交加”，徐艳的家人“几次去上访都被抓回”。

帖主：若不妥善处理将曝更多猛料

自称徐艳父亲徐宝信的发帖人在帖中质问道：“东海县的领导如此作为是何居心？打人凶手至今逍遥法外，公道何在？天理何在？”

发帖人称：“我们强烈要求有关部门从严从重从快法办打人凶手，并在经济和政治上对徐艳进行足够的补偿，否则我们将向媒体公布包括东海县县委书记和县长在内的

诸多高官贪赃枉法和卖官鬻爵的证据，尤其是县里克扣村民数亿元石梁河水库水淹田补偿款的黑幕！”

帖中把关永健“定性”为“我县有史以来最贪婪凶残的县委书记”，“仅就石梁河水库水淹地补偿款一项，他就贪污了6亿多元。每年他都要搞个全县科级干部大调整，为此每年受贿金额都不少于2000万元。”



在昨日当地媒体相关报道配发的图片中，徐艳（左）在向前来视察工作的领导介绍情况。

回应：被诬蔑缘起副县级干部选拔

昨日，当地媒体刊发了一条工作信息：22日下午，中国农科院院长翟虎渠一行14人，在连云港市副市长邱志高，东海县委书记、县人大常委会主任关永健等陪同下，实地考察了东海县的现代农业产业园区，青湖镇党委书记徐艳向领导介绍了情况。

在接受采访时，徐艳神情淡定，看不出有任何外伤痕迹。谈起网帖的事情时，她的情绪才略显激动：“这件事对我来说无异是飞来横祸，对我的工作、家庭和生活造成了一定的影响，我真不知道那些人捏造出这些莫须有的事情究竟有什么目的。”

徐艳说，网上的内容除了时间、地点外，所有的事情都是编造出来的：“更夸张的是，帖子是以我父亲的名义发的。我父亲快七十岁了，连开机都不会，怎么可能在网上发那样的帖子？”

针对这个捏造事实的帖子，徐艳表示，自己“当了这么多年的基层干部，难免会得罪一些人”。但她认为这件事最有可能与自己前

不久的“升迁”有关。

徐艳说，40岁的她不久前当选为东海县19名副县级干部候选人之一，“可能有人嫉妒和不满”。“造谣者的这套手段太歹毒了，不仅抹黑了我本人，还把县里面的主要领导都牵扯进去一起攻击。”她说，“当不当得了副县级干部倒是次要的，关键是我的尊严受到了极大的伤害。另外，事发的时候，县委书记关永健还正在外地出差呢。”

青湖镇党委办公室相关负责人也在接受采访时说：“徐书记（徐艳）被打的事是假的，她好好的一直在照常上班。其他幕后传闻也都是假的，比如帖子里那张照片，是4年前徐书记出席青湖中学50年校庆时拍的老照片，非近照。”

记者在东海县政府网站看到，该县新闻发言人称，网传县领导指使人毒打女镇委书记一事及相关内容纯属捏造，发帖人涉嫌诬陷，公安部门已介入调查。

洛阳网

点击生活 服务无限
——洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618